

Zápis č. 16

z řádného jednání zastupitelstva obce Písečná ze dne 20. 9. 2024

Účast:

- Přítomno 5 členů zastupitelstva obce – Tomáš Benek a Bc. Filip Jaracz

Hosté:

- Roman Slaný, zástupce firmy PORR

Jednání zahájil Bc. David Čmiel, starosta obce Písečná, který přivítal členy zastupitelstva. Starosta prohlásil, že zastupitelstvo je řádně svoláno, vyhlášeno a je usnášeníschopné.

Stanovení zapisovatele

Starosta obce pověřil Petru Rathouskou vyhotovením zápisu.

Schválení programu jednání

1. Oprava hlavní obslužné komunikace č. III/01150 v katastru obce – podmínky provádění
2. Stabilizace svahu místní komunikace v lokalitě Závřší po úpravě koryta potoka Kotelnice
3. Pomoc oblastem zasažených povodněmi
4. Rozpočtové opatření č. 5
5. Závěr

Výsledek hlasování:

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo program jednání.

Návrhová komise

Starosta obce podal návrh na členy návrhové komise: p. Rathouská, Ing. Byrtus a Mgr. Byrtusová. Žádné další návrhy nebyly vzneseny, přistoupilo se k hlasování.

Výsledek hlasování:

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo návrhovou komisi ve složení: p. Rathouská, Ing. Byrtus a Mgr. Byrtusová.

Schválení ověřovatelů zápisu

Starosta obce podal návrh na ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor a Mgr. Byrtusová. Žádné další návrhy nebyly vzneseny a starosta dal o návrhu na ověřovatele zápisu hlasovat.

Výsledek hlasování:

PRO: 5
PROTI: 0
ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo ověřovatele zápisu: Mgr. Kantor a Mgr. Byrtusová.

Oprava hlavní obslužné komunikace č. III/01150 v katastru obce – podmínky provádění

Starosta informoval, že 7. 10. 2024 má být zahájena oprava krajské obslužné komunikace. Termín není dosud potvrzený jako závazný, řeší se rozhodnutí o přechodném dopravním značení. K projektové dokumentaci se obec vyjadřovala v roce 2022, a to s požadavkem na zachování částečné průjezdnosti a obslužnosti obce. Ze strany zhotovitele však vzešly návrhy na úplné uzavření. Doba provádění prací tři týdny při vhodných povětrnostních podmínkách. Následně probíhala jednání s vedoucím střediska SSMSK. Závěry jsou takové, že musí být zajištěno zásobování školy a obchodu s potravinami. Občané budou do obce moci vjíždět na zvláštní povolenky, které připraví zhotovitel firma PORR. Vjezd na komunikaci bude závislý od právě probíhajících prací, nelze tedy počítat s tím, že každý den a v jakoukoliv hodinu bude možné komunikaci užívat. Nákladní vozidla budou moci obsluhovat pouze školu a jídelnu.

Zajištění autobusové dopravy není zcela odsouhlaseno, do obce bude zajiždět mikrobus navázaný na spoje z autobusového stanoviště. Na jednání byl přítomen zástupce zhotovitelé firmy p. Slaný, který podrobněji vysvětlil, jakým způsobem bude celá rekonstrukce komunikace probíhat. Následovala dlouhá diskuse, z níž vzešlo, že obec musí dostatečně informovat obyvatele. Budou zaslány informační SMS a také budou do jednotlivých domácností distribuovány informační letáky. Starosta ověří možnosti parkování na soukromých pozemcích a průjezdnost možných objížděk. Vzhledem k tomu, že oprava komunikace ovlivní i stavbu vodovodu, navrhuje starosta posunout stavbu z nepředvídatelných důvodů.

Nebyly vzneseny žádné připomínky, proto nechal starosta tento bod vzít na vědomí.

Výsledek hlasování:

PRO: 5
PROTI: 0
ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná vzalo na vědomí informace o způsobu provádění opravy povrchu komunikace č. III/01150.

Stabilizace svahu místní komunikace v lokalitě Závřší po úpravě koryta potoka Kotelnice

Starosta uvedl, že Lesy ČR jako správce toku realizovaly ve vodoteči Kotelnice na žádost obce stabilizaci toku pomocí opevnění břehů a dna tzv. balvanitým skluzem. Obec o toto žádala kvůli erozi koryta potoka s budoucím možným negativním vlivem na stabilitu podloží svahu a přilehlé místní komunikace. Došlo k vykácení svahu mezi potokem a komunikací a odebrání kořenových systému. Výsledkem je odstranění krajnice a obnažení paty komunikace, čímž je dle názoru starosty, významně snížena podélná únosnost krajnice ve směru k potoku v celém úseku o délce cca 8 metrů. Na místě byly instalovány směrové výstražné dopravní značky. Místo je nebezpečné pro řidiče i chodce, silnice je úzká, s významným stoupáním a v zimním období je její sjízdnost obtížná. Dle jeho názoru může být negativně ovlivněn i způsob výstavby splaškové kanalizace v této lokalitě. Aktuálně ve svahu u komunikace nelze instalovat svodidla, na místě řešeno se zástupce firmy SMOLO CZ. Dále na místě šetření s Ing. Pavlem Čmielem, firma c2pecap, doporučil provést opatření např. betonovými injektážemi a následně instalovat

svodidla. Dále na místě zástupci firmy Geoengineering (firma zpracovává PD pro rozšíření komunikace a stabilizaci svahu na opačné straně silnice) předložili v materiálech jejich cenový návrh, práce byly objednány, nyní z jejich strany požadavek na geodetické zaměření. Nutno řešit zrychleně, na základě posudku statika jako sanační opatření. Dosud na místě neproběhlo převzetí stavby investorem, tzv. závěrečná kontrolní prohlídka, opakovaně starosta obce žádal zástupce Lesů ČR o projednání situace. Starosta se domnívá, že jakákoliv prováděná stavba by neměla mít negativní vliv na stavby ve vlastnictví jiného vlastníka a pokud ano, mělo by dojít k nápravě. Následovala diskuse, z níž vzešel návrh na umístění veřejného osvětlení u tohoto místa a udělat provizorní zabezpečení s dostatečným označením. Nebyly vzneseny žádné dotazy ani připomínky, přistoupilo se k hlasování o návrhu starosty vzít tento bod jednání na vědomí.

Výsledek hlasování

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná vzalo na vědomí informace o stabilizaci svahu místní komunikace v lokalitě Závřší po úpravě koryta potoka Kotelnice a ukládá označit nebezpečný úsek místní komunikace na Závřší

Pomoc oblastem postižených povodněmi

Starosta předložil návrh na zaslání finančního daru či materiální pomoci obci Písečná u Jeseníku, která byla velmi zasažena nedávnými povodněmi. Následovala diskuse, z níž vzešel návrh na zaslání finančního daru této obci ve výši 200 000 korun a uspořádání materiální sbírky. Bez dalších návrhů, přistoupilo se ke schválení jednotlivých částí tohoto bodu.

Výsledek hlasování

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 200 000 Kč na likvidaci následků povodně obci Písečná u Jeseníku, IČO 00303160, se sídlem Písečná 123, 790 82 Písečná u Jeseníku.

Výsledek hlasování

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo organizaci sbírky materiální pomoci za účelem likvidace následků povodně v obci Písečná u Jeseníku.

Rozpočtové opatření č. 5

V návaznosti na schválení finančního daru obci Písečná u Jeseníku je nutno schválit i rozpočtové opatření č. 5. Bez připomínek, přistoupilo se k hlasování.

Výsledek hlasování:

PRO: 5

PROTI: 0

ZDRŽELO SE: 0

Zastupitelstvo obce Písečná schválilo rozpočtové opatření č. 5.

Zápis z jednání byl vyhotoven dne 26. 9. 2024

Materiály pro jednání Zastupitelstva obce jsou k nahlédnutí na obecním úřadě.

Starosta obce: Bc. David Čmiel

Ověřovatelé zápisu: Mgr. Pavel Kantor

Mgr. Eva Byrtusová

Zapisovatelka zápisu: Petra Rathouská